

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల అందజేత



సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డి

బాన్సువాడ, జూలై 14: బాన్సువాడ నియోజక వర్గంలోని 109 మందికి మంజూరైన సీఎంఆర్ ఎఫ్ చెక్కులను మాజీ సీకర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదివారం అందజేశారు. బాన్సువాడలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి జిల్లా మాజీ కమిషనర్ డాక్టర్ ఆంజిరెడ్డి, నాయకులు మోహన్ నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ రాచప్ప పటిల్, నాథ్ ఉదయ్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ జంగం గంగాధర్, డాక్టర్ అంజిరెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, నర్సు గౌడ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోసం ఎత్తుకన్న పోచారం దంపతులు

బాన్సువాడ, జూలై 14: పట్టణంలోని సంగమేశ్వర కాలనీ, డాక్టర్ శివారులోని డబుల్ బెడ్ రూమ్ కాలనీలో ఆదివారం బోసం పండుగ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ సీకర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి దంపతులు హాజరై బోసం ఎత్తుకొని మొక్కులు చెల్లించుకు



బోసం ఎత్తుకన్న పోచారం దంపతులు

కల్లు సీసాలో ఎలుక కళేబరం

లింగంపేట, జూలై 14: మండలంలోని ఐలా పూర్ గ్రామ కల్లు దుకాణంలో కల్లు సీసాలో ఎలుక కళేబరం వచ్చినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. గ్రామానికి చెందిన వ్యవసాయ కూలి ఆది వారం రాత్రి కల్లు సీసాలో ఎలుకలు కలగడం లోకి వెళ్లి కల్లు సీసా కొనుగోలు చేసిన సీసాలో ఎలుక కళేబరం కనిపించడంతో అవాక్యూయర్లు, సదరు రైతు కల్లు విక్రయదారుడిని అగ్ర హం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో కల్లు సీసాలో ఎలుక వచ్చిన విషయాన్ని మున్సిపల్ కమిషనరులకు తెలియజేశారు. గ్రామానికి చెందిన మరొక వ్యవసాయ కూలి పోలీసులకు సమాచారం అందించాడు. లింగంపేట ఎస్సై చైతన్య కమిటీ రెడ్డి బలాపూర్ గ్రామానికి చేరుకొని ఎలుక కళేబరం ఉన్న కల్లు సీసాను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎలా రెడ్డి పట్టణానికి చెందిన మున్సిపల్ సర్కిల్ కల్లును ఎలా రెడ్డి నుంచి సరఫరా చేస్తున్నట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. సీసాను శుభ్రం చేయడానికి కల్లును నింపడంతోనే ఇలాంటి పరిస్థితులు చోటు చేసుకుంటున్నాయని గ్రామస్థులు అభిప్రాయపడ్డారు. నిర్దిష్ట కారణంగా కల్లులో పురుగులు కూడా వస్తున్నాయన్నారు. ఈ విషయమై ఎస్సై



కల్లు సీసాలో ఎలుక

తో మాట్లాడారు. గ్రామస్థులు సమాచారం మేరకు గ్రామానికి వెళ్లి చచ్చిన ఎలుక ఉన్న కల్లు సీసాను స్వాధీనం చేసుకున్నారన్నారు. ఈ విషయాన్ని ఎలా రెడ్డి ఎక్స్ ప్రెస్ కార్యదాతలకు సమాచారం అందించామని తెలిపారు

వర్మి కంపోస్ట్ తో ఉపయోగాలన్నో..



వర్మి కంపోస్ట్ ఎరువు ఉపయోగాలను రైతులకు వివరిస్తున్న శాస్త్రవేత్త

రుద్రూర్, జూలై 14 : వ్యవసాయం రంగంలో నాకే తిక్తంగా, ఎరువుల యాజమాన్య పద్ధతుల్లో ఎన్నో మార్పులు చోటుచేసుకున్నాయి. కానీ కొంతమంది రైతులు పాత పద్ధతులను అవలంబించడం వల్ల ఆస్తి చూపుతున్నారు. కేవలం వర్షాలతో మాత్రమే తయారు చేసే వర్మి కంపోస్ట్ సేంద్రియ ఎరువుల వాడకంపై పలు పురు రైతులు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. సేంద్రియ ఎరువుల తయారీపై కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం (కేవీకే) శాస్త్రవేత్తలు కూడా శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని శాస్త్రవేత్తలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. వానపాముల ద్వారా తయారయ్యే ఈ ఎరువులో ఎన్నో పోషకాలు ఉంటాయి. పశువులు, కోళ్లు, గొర్రెల ఎరువులతోపాటు వానపాముల ఎరువులో పోషకాలు ఎక్కువగా ఉంటాయి. వర్షాలను తిని వానపాములు విసర్జించే ఎరువులో ఆక్సిజన్ మైసో

జినీ అనే బ్యాక్టీరియా బోట్ ప్రమాటర్ హార్మోన్స్ పండుకు మేలు చేస్తాయి. ఈవిధంగా తయారుచేసిన ఎరువును పొలాల్లో వాడడంతోపాటు మార్కెట్లో విక్రయించి లాభం పొందుతారు. ఈ ఎరువుల వాడకంతో భూసారం పెరుగుతుంది. 80 రోజుల్లో తయారయ్యే ఈ ఎరువును కిలోకు రూ. 100 మిద్ది చొప్పున విక్రయించుకోవచ్చు. వానపాముల ద్వారా తయారు చేసుకోవచ్చు వాషన్ ద్రావణాన్ని కూడా పంటలో పిచికారీ చేసుకోవచ్చు. శాస్త్రవేత్తల సూచనలను..

తయారీ విధానంపై అవగాహన

పంటలో సుమారుగా టన్ను నుంచి టన్నున్నర వరకు ఈ అభిరుచిలో చేసుకోవాలి. ఈ ఎరువు తయారీకి చుట్టు వెలుతురు వచ్చే విధంగా పెద్ద ఏర్పాటు చేసుకోని, బెడ్లు నిర్మించుకోవాలి. ప్రతిరోజూ ఈ వర్షాలపై నీరు చల్లుతూ ఉంటూ.. 50 శాతం తేమ ఉండే విధంగా జాగ్రత్తపడాలి. వానపాములతో తయారయ్యే ఈ ఎరువులో 80 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత ఉంటే వానపాములు చనిపోయే ప్రమాదం ఉంది కాబట్టి ఎప్పుడీకప్పుడు నీళ్లు చల్లుకుంటూ.. పైన గోనె సంఘలు వేసి తడవుతూ ఉండాలి. వర్మి కంపోస్ట్ ఎరువు తయారీ సమయంలో కప్పలు, తొండలు తిరగకుండా, బెడ్లలో గాజు పెంకులు లేకుండా చూడాలి. ప్రతి పది రోజులకోసారి ఆవు పేడ నీళ్లలో కలిసి చల్లుకుంటూ ఉండాలి.



కంపోస్ట్ ఎరువు తయారీ విధానం తెలుసుకుంటున్న రైతులు

వర్మి కంపోస్ట్ ఎరువుపై రైతుల ఆసక్తి..

రైతులు వర్మి కంపోస్ట్ ఎరువుపై ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ఈ ఎరువు తయారీ, వాడకంపై ఎప్పుడీకప్పుడు శాస్త్రవేత్తల సూచనల మేరకు నడుచుకుంటే మంచిది. కంపోస్ట్ ఎరువు తయారీపై కేవీకేలో శిక్షణ కూడా ఇస్తున్నారు. రసాయన ఎరువుల వాడకం తగ్గించి, సేంద్రియ ఎరువులపై రైతులు దృష్టి సారించాలి. -డాక్టర్ విజయకుమార్, శాస్త్రవేత్త

బీసీ కుల గణన చేపట్టాలి

ఖలీల్వాడ, జూలై 14 : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వలు వెంటనే బీసీ కుల గణన చేపట్టాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాసగౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. జిల్లాకేంద్రంలోని టీఎన్టీవో భవనంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన బీసీ కులగణన కార్యక్రమంపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆయన హాజరయ్యారు. కుక్కలు, పులులు, ఇతర జంతువులకు లెక్కలు ఉన్నాయని, బీసీ జనాభా లెక్కలు లేవని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈనెల 14న సమగ్ర కుల గణన సాధన యాత్రా కామారెడ్డి నుంచి ప్రారంభమౌతుందని, ఈనెల 31 వరకు కొనసాగుతుందని తెలిపారు. బీసీ కులగణన చేపట్టకపోతే మరో పోరాటం తప్పదని హెచ్చరించారు. బీసీలకు అడ్డువచ్చే వాటిని గద్దె దించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని అన్నారు. మొన్నటి కేంద్రం ఎన్నికలో ఫలితాలు బీసీల బళ్ళకు నీడర్లను

సాధించారు. భాషాపరమైన లెక్కలు, జాతి పరమైన లెక్కలు ఉన్నప్పుడు బీసీల లెక్కలు ఎందుకు ఉండవని ప్రశ్నించారు. బీసీ కుల గణన చేపట్టకపోవడంతోనే బీజేపీ మ్యాజిక్ సిగ్నల్ దాటలేదని గుర్తుచేశారు. అసంతోషం మాజీ మంత్రి డిఎన్ చిత్రవటానికి పూలపాలు వేసి నిరాహార్యం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీసీ రాష్ట్ర కుల సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ కందారం గణేష్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రవికృష్ణ, శ్రీనివాస్, యువజన సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు శ్యాంకుమార్, విద్యార్థి సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు విక్రమ్ గౌడ్, వెముల వెంకటేశ్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు సరాల నూకర్, బీసీ ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రవిచంద్ర దేవ్, ఆకుల ప్రసాద్, మాడవేటి వివేక్, కొయ్యడ శంకర్, శ్రీలక్ష్మి, విజయ్, చంద్రమోహన్, రామకృష్ణ, లక్ష్మీనారాయణ, నారాయణరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాసగౌడ్

ప్రభుత్వం పేరుతో వచ్చే ఈ-నోటీసులతో జాగ్రత్త

కేంద్రం అడ్వైజరీ న్యూఢిల్లీ, జూలై 14: ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి అనుమానిత రీతిలో ఈ-మెయిల్ వచ్చే అందులోని అధికృత అధికారి పేరు, విభాగాన్ని ప్రవేశపెట్టేటట్లుగా లని కేంద్ర హోం శాఖ అధ్యక్షులలోని భారత సైబర్ క్రైమ్ సంఘస్థులు కేంద్రం (ఐ4సీ) ఆదివారం ఒక పత్రాణ ప్రకటనలో ప్రజలను కోరంది. ఈ-నోటీసుల పేరుల పదే పదే వచ్చే నకిలీ ఈ-మెయిళ్లను సమీక్షించి మోసాలను బయటపెట్టేందుకు మారొడ్లని హెచ్చరించింది. ఇలాంటి మెయిళ్లను చెక్ చేసేముందు అవి gov.inతో అంతమయ్యే అధికృత ప్రభుత్వ వెబ్సైట్ నుంచి వచ్చాయని లేదో సరి చూసుకోవాలని కోరంది. అనుమానం వస్తే ఇంటర్నెట్ సందంధిత అధి



కారి పేరు సరైబిడ్ కోడ్ చెక్ చేసే సంబంధిత విభాగానికి ఫోన్ చేసి కనీసం కృషి చేసే సూచించింది. వివిధ ఈ-మెయిల్ అడ్రెస్సులతో వచ్చే నకిలీ నోటీసులకు స్పందించొద్దు. వాటి గురించి దగ్గర్లోని పోలీస్ స్టేషన్ లేదా సైబర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయించుకోవాలి. గత వారం ఢిల్లీలోని కేంద్ర ప్రభుత్వ సచివాలయంలోని పలువురు అధికారులకు ఈ తరహా నకిలీ ఈ-నోటీసులు వచ్చాయని చెప్పింది.

అతి విశ్వాసం బీజేపీని దెబ్బ తీసింది యూసీలో లోకసభ ఫలితాలపై సీఎంఆర్ఎఫ్ అభిప్రాయం

అక్క, జూలై 14: అతి విశ్వాసం లోకసభ ఎన్నికల్లో బీజేపీని దెబ్బతీసిందని ఉత్తర ప్రదేశ్ సీఎం యోగి అభిప్రాయం అన్నారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఉత్తర ప్రదేశ్ ప్రజలు అధికార బీజేపీకి ఊహించని షాక్ తిచ్చారు. 2019లో 82 ఎంపీ స్థానాలు గెలుకుతున్న బీజేపీ, ఈ సారి 33 స్థానాలకు పరిమితమైంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆదివారం లోక్సభలో బీజేపీ యూపీ వర్మి కంపోస్ట్ సమావేశం వాడవేడిగా జరిగింది. సీఎం యోగి మాట్లాడుతూ, 'ప్రధాని మోడీ నాయకత్వంలో, యూసీలో ప్రతిపక్షంపై నిరంతరం ఒత్తిడి పెంచాం. దీంతో 2014, 2017, 2019 ఎన్నికల్లో విజయం సాధించాం. అయితే 2024 లోకసభ ఎన్నికల్లో ఓట్లు ప్రతిపక్షానికి బదిలీ అయ్యాయి. ఇది మన అతి విశ్వాసం వల్ల జరిగింది. మన అంచనాల్ని తలకిందులు చేసింది. ఓటమిలో నీరసం బీసీ ప్రతిపక్షం.. ఇప్పుడు గెలుకుతున్న అందు కొని పుంజుకుంది' అని అన్నారు. ఏడు రాష్ట్రాల్లోని 18 అసెంబ్లీ స్థానాలకు తాజాగా జరిగిన ఉప ఎన్నికల్లోనూ బీజేపీ ఘోర పరాభావాన్ని పొందింది.

డిల్లీ దవాఖానలో కాల్యులు.. రోగి మృతి

న్యూఢిల్లీ, డిల్లీలోని జీటీబీ హాస్పిటల్లో ఓ రోగి ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, రియాజుద్దీన్ (32) పొత్తికడుపు ఇన్ఫెక్షన్ గత నెల 23 నుంచి ఈ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నారు. 24వ వార్షికోత్సవం ఉన్న ఆయనపై 18 పిళ్ల యువకుడు జరిపిన కాల్పుల్లో ఆయన ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. వ్యక్తిగత కారణాల వల్ల కాల్పులు జరిపినట్లు తెలుస్తున్నదని డిప్యూటీ పోలీస్ కమిషనర్ (సహకర) సురేంద్ర చౌదరి చెప్పారు.

30 ఏళ్లకు తెరుచుకున్న ఉమా భగవతి ఆలయం

శ్రీనిగర్: జమ్మకల్లోని అనంత నాగ్ జిల్లాలో ఉన్న ఉమా భగవతి దేవాలయాన్ని సుమారు 30 ఏళ్ల తర్వాత తిరిగి తెరుచారు. కేంద్ర మంత్రి నిత్యానంద రావు సమక్షంలో ఆదివారం ఉమా భగవతి ప్రాణప్రతిష్ఠా పూజలు నిర్వహించారు. పునరుద్ధరణ పనులు పూర్తి కావడంతో ఈ దేవాలయంలో పూజలు చేయడానికి భక్తులకు అనుమతి ఇచ్చారు.

ఆగస్టునాటికి దేశవ్యాప్తంగా 'యా-విన్'

న్యూఢిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా సాధారణ టీకాల కార్యక్రమం ట్రాకింగ్, సమాచార కోసం ఆగస్టు 15 నాటికి యా-విన్ పోర్టల్ అందుబాటులోకి రానుందని అధికారి వర్గాలు తెలిపాయి. కొవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ పని పోర్టల్ యా-విన్ కు సకలు ఉండే ఈ పోర్టల్ను పశ్చిమ బెంగాల్ మినహా మిగతా రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లో జూలై 15 నాటికి ప్రాజెక్ట్ అమలు చేస్తున్నారు. గర్భిణులు, అయిదేళ్ల లోపు పిల్లలకు చేసే

ప్రతి టీకాను యా-విన్లో సమాచార చేయవచ్చు. క్యూఆర్ కోడ్ ఆధారంగా పని చేసే ఈ పోర్టల్లో ఈ-టికా ప్రవేశపెట్టే పాండ్లను, రియల్ టైమ్లో పనిచేసే ఈ పోర్టల్ కోరుకున్న టీకా కేంద్రాల్లో టీకాలు పొందడానికి పౌరులు స్వయం రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవచ్చు. టీకా చేయించుకోనే టైములు పెడతూరే చేసుకోవచ్చు.

కర్ణాటకలో బస్సు చార్జీల మోత!

- ఏకంగా 20 శాతం మేర పెంపు?
- ప్రభుత్వానికి ప్రతివాదనలు చేశాం
- కేఎస్ఆర్టీసీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ వెల్లడి
- గత నెల పెట్టలేక, డిజిల్ పై పెన్షను
- 4 శాతం పెంచిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- ఏడాదిగా ప్రజలపై పెన్షనుల మోత
- సిద్ధరామయ్య సర్కార్లపై జాగ్రత్త



లంటి, చార్జీల పెంపు తప్పనిసరి' శ్రీనివాస్ స్పష్టం చేశారు. ఇంధన, బస్సుల విదీ పరికరాల ధరలు పెరిగాయని చెప్పారు. 2019 నుంచి రాష్ట్రంలో చార్జీల పెంపు లేదని, అదేవిధంగా కేఎస్ఆర్టీసీ డిమాండ్ చేశారు. గత కార్యక్రమంపై సమావేశం నిర్వహించారు. గత మూడు నెలల కాలంలో కార్యోపశమన రూ.295 కోట్ల నష్టం వచ్చిందని వెల్లడించారు.

గ్యారంటీలకు అడ్డంగా కొత్తలు

గత ఏడాది అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో బడు గ్యారంటీల ప్రకారంలో కాంగ్రెస్ ఊదరగొట్టింది. ఆ గ్యారంటీలను అమలు చేయాలంటే వెలాది కోట్ల రూపాయలు అవసరం. అయితే నిధుల అందుబాటును పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా అడ్డంగా హామీలిచ్చే సిన కాంగ్రెస్.. ఆదికారం చేపట్టిన తర్వాత ఆయా గ్యారంటీలకు అంక్షలు, కోతలతో ఎగనామం పెడుతున్నది. 'ఉచిత విద్యుత్తు' ప్రాజెక్టులకు ఊదరగొట్టి చార్జీల పెంపును తెలిపారు. మహిళలకు ఆర్థిక భరోసా ఇస్తామన్న 'గృహలక్ష్మి' స్కీమకు కొత్త అంక్షలు జోడించారు, అడవిల్లలకు ఉచిత బస్సు సర్వీసులంటూ ఊరించిన 'శక్తి' స్కీంలో వయసు, వృద్ధి అంటూ కొత్త పరిమితులు తెచ్చారు, నిరుద్యోగులకు భృతి కల్పిస్తామన్న 'యువనిధి', పెదలకు ఉచిత బియ్యం మన్న 'అన్నభాగ్య' ఇలా ప్రతి స్కీమకు 2 చొప్పున వివిధస్థాయిల ప్రజలకు అగ్రహంతో రగిలిపోతున్నాయి.

నిన్న వాల్మీకి.. నేడు వక్స్ బోర్డ్

కర్ణాటకలో నిధుల గోరీమార్ బెంగళూరు, జూలై 14: కాంగ్రెస్ పాలిత కర్ణాటకలో అవినీతి బాగోతాలు మెల్లమెల్లగా బయటపడుతున్నాయి. వాల్మీకి కార్యోపశమన కోట్ల కోట్లకు భారం కుంభకోణం (రూ.187 కోట్ల వరకు నిధుల దారిమళ్లింపు) మరువకముందే, రాష్ట్ర వక్స్ బోర్డ్లో మరో అవినీతి బాగోతం వెలుగులోకి వచ్చింది. కేంద్ర వక్స్ బోర్డ్ సీఈఓ అభిషేక్ జోషిని కేంద్ర వక్స్ బోర్డ్ సీఈఓగా నియమించారు. జోషి కర్ణాటకలోని 4 కోట్ల నిధుల్ని అక్రమంగా తరలించారని ఆరోపణలు వెల్లువెత్తాయి. నిధులు కాజేసిన అతడిపై చర్యలు చేపట్టాలని వక్స్ బోర్డ్ ప్రస్తుత సీఈఓ మీర్ అహ్మద్ అబ్బాస్ బెంగళూరులోని హై గ్రాండ్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. వక్స్ బోర్డ్కు అతడి వల్ల రూ.8.03 కోట్ల నష్టం వాటిల్లిందని ఆయన ఆరోపించారు. 'గుర్బాగు దగ్గర్లో

వక్స్ బోర్డును తీసుకున్నందుకు ప్రభుత్వం రూ.2.29 కోట్లు చెల్లించింది. అలాగే ఎండోమెంట్ శాఖ నుంచి రూ.1.79 కోట్ల వక్స్ బోర్డ్కు జమయ్యాయి. మొత్తం రూ.4,00,45,465 వక్స్ బోర్డ్ బ్యాంక్ ఖాతాలో జమయింది. ఈ మొత్తాన్ని 2016 నవంబర్ 28న అప్పటి సీఈఓ జోషి కర్ణాటకలోని అవినీతి బాగోతం అక్రమంగా బదిలీ చేశాడు' అని సీఈఓ అభిషేక్ జోషి ఈ అయితే నిధుల్ని కాజేసిన ఇన్వెస్ట్ మెంట్ కార్యక్రమంపై 2024 జూన్ 12న వక్స్ బోర్డ్ ఫిర్యాదు చేయటం సంచలనంగా మారింది. వాల్మీకి పూర్తి ప్రస్తుత సీఈఓగా నియమించారు. వక్స్ బోర్డ్లో నిధుల దారిమళ్లింపును సంచలనం తెలిపింది. వాల్మీకి స్కీమ్లో ఏకంగా రాష్ట్ర మంత్రి బీ నాగేంద్ర సహా 11 దని ఆయన ఆరోపించారు. 'గుర్బాగు దగ్గర్లో

అందరికీ ఇన్సూరెన్స్!

- బీమా చట్టానికి సవరణలు
- బెడ్జెట్ సమావేశాల్లో కేంద్రం బిల్లు

న్యూఢిల్లీ, బీమా చట్టం, 1938ని సవరించడం కోసం ఓ బిల్లును రాష్ట్రపతి పాఠ్యమయలు బెడ్జెట్ సమావేశాల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టి అవకాశం కనిపిస్తున్నది. 2047నాటికి అందరికీ బీమా కల్పించాలనే కర్తవ్యం ఈ చట్టాన్ని సవరించేటప్పుడు తెలుస్తున్నది. విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం ప్రకారం, పూర్వీకాల ప్రయోగాలతోపాటు సులువుగా వ్యాపారం చేయడాన్ని ప్రోత్సహించే విధంగా ఈ సవరణ ఉండేటట్లున్నట్లు సమాచారం. కాంపోజిట్ లైసెన్స్, సాల్వెన్సీ నిబంధనల తగ్గింపు, ఇన్సూరెన్స్ కార్పొరేషన్లకు రిజిస్ట్రేషన్, ఇతర పైనానియల్ ప్రాడక్ట్స్ పంపిణీకి ఇన్సూరెన్స్ కు అనుమతి ఇవ్వడం వంటి నిబంధనలకు ఈ బిల్లులో ఉంటాయి. దీనివల్ల బ్యాంకింగ్ రంగంలో మార్పిడిని బీమా రంగంలోకి తీసుకువచ్చేటట్లుగా కూడా ప్రత్యేకత గల బీమా ఉండేటట్లు వచ్చే అవకాశం ఉంటుంది. బ్యాంకింగ్ రంగంలో ప్రస్తుత పద్ధతుల ప్రకారం, యూనివర్సల్ బ్యాంక్, స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్, పేమెంట్స్ బ్యాంక్ ఉన్న సంగతి తెలిసింది. కాంపోజిట్ లైసెన్స్ ఇవ్వడం వల్ల లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ జీవిత

క్రిష్ణా కరెన్సీ పేరుతో 20 లక్షల టోకరా హైదరాబాద్ కు చెందిన పీసాన్ డి.ఎస్.ఆర్.ఎస్

న్యూఢిల్లీ, జూలై 14: క్రిష్ణా కరెన్సీ పేరుతో ఢిల్లీకి చెందిన ఓ వ్యక్తి నుంచి రూ.20 లక్షల కాజేసిన హైదరాబాద్ కు చెందిన పీసాన్ డి.ఎస్.ఆర్.ఎస్. అఖిల్ శర్మ రెడ్డిని ఢిల్లీ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. మరొక డి.ఎస్.ఆర్.ఎస్. గాల్ఫ్ స్ట్రక్చర్లు ద్వారా డి.ఎస్.ఆర్.ఎస్. సింగ్ పరిస్థితిని నివారించి, అందరికీ బీమాను అందజేయాలనే లక్ష్యంతో రూపొందించిన ఈ బిల్లు తుది మూసాయిడా సిద్ధమైనట్లు తెలుస్తున్నది. దీనిని కేంద్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం కోసం పంపిస్తారు.